
Concept-Notulen Algemene Vergadering IZB, gehouden (online) op donderdag 27 januari vanuit het Pakhuis 
in Amersfoort 
 
Aanwezig live en online: zie bijgaande presentielijst 
 
1. Welkom 
Bram van der Kooy, interim-directeur, heet alle aanwezigen hartelijk welkom. Het programma is gedeeld met 
alle aanwezigen.  
 
2. Opening 
Algemeen directeur Sjaak van den Berg opent de vergadering met het lezen van Johannes 1:29-34.  
Hierin wijst Johannes de Doper Jezus aan als Degene van wie de wereld redding kan verwachten. Hij gebruikt 
daarbij twee dieren als metafoor: een lam en een duif. Om hiermee aan te geven aan zijn publiek wat heil 
inhoudt, het gebruik van deze beelden zeggen iets over getuigen over missionair zijn. Heil en redding door 
Hem. Van den Berg gaat voor in gebed.  
 
3. Goedkeuring notulen d.d. 3 juni 2021  
De notulen zijn voor de vergadering gepubliceerd. Er zijn wat betreft tekst en inhoud geen vragen. De notulen 
worden goedgekeurd.  
 
4. Verkiezingen Raad van Toezicht 
De voorzitter van de Raad van Toezicht, Martin van Dam, geeft aan dat er in de afgelopen periode drie 
vacatures zijn ontstaan, twee bij de kernleden en één bij de voiceleden. 
We moesten helaas afscheid nemen van Bram van der Kooy (aandachtsveld financiën) in verband met zijn 
vertrek omdat hij interim-bestuurder werd van de IZB. Ook nemen we afscheid van Inez Jansen (aandachtsveld 
HR en organisatie) en Hans van Walsum (aandachtsveld gemeente en theologie).  
 
We zijn dankbaar nieuwe kandidaten te hebben gevonden. Voorstel van de Raad van Toezicht aan de 
vergadering is om in deze vacatures drie benoemingen te kunnen doen. De drie kandidaten stellen zich aan de 
vergadering voor: 
Kernleden 

1. Drs. T.S. Meerding, Gouda, financieel beleid – ondernemer 

2. Ds. mw. B.E. Lamain, Den Hoorn, HRM – organisatie 
Voicelid 
3. Dhr. G.A. Stoop, Hendrik Ido Ambacht, gemeente en samenleving  
 
Verkiezing 
Van der Kooy vraagt per kandidaat of een stemming gewenst is. Wanneer nodig zal er stemming (anoniem) per 
Mentimeter plaatsvinden. Er komt hiervoor geen verzoek.  
De vergadering stemt bij acclamatie in met de drie benoemingen. De kandidaten zijn bereid deze benoeming te 
aanvaarden. Van der Kooy heet hen hartelijk welkom bij de IZB! Wij spreken als organisatie onze dankbaarheid 
uit hiervoor en wensen hen Gods zegen.  
 

5. Mentimeter  
Van den Berg geeft aan bezig te zijn met het meerjarenbeleid. Belangrijke vragen daarbij zijn ‘waarom 
evangeliseren?’ en ‘wat is heil’? Hij zou graag in gesprek gaan met de aanwezigen, maar gezien de manier van 
vergaderen is dat lastig. Daarom is gekozen voor een Mentimeter. Op deze manier kan online gereageerd 
worden en krijgen we (anoniem) uw informatie en input waar wij mee geholpen zijn.  
Michael Boon, adjunct-directeur, neemt ons mee hierin en stelt de vragen. Alvast hartelijk dank voor uw 
medewerking! 
 
6. Highlights/dankpunten 2021   
Van der Kooy neemt ons mee in de afgelopen periode door een aantal punten te noemen: 
- Dankbaar dat ons niemand ontvallen is door Corona 
- Zeven nieuwe pioniersplekken bij Impact 
- Twaalf nieuwe gemeenten bij Focus 



- Bij Areopagus verschijnt een boek van Kees van Ekris 
- De preek van Paul Visser heeft veel opgeroepen, we zijn dankbaar dat de storm is gaan liggen, mede door 

de verklaring in Company of Preachers. 
- Dabar heeft op dit moment redelijk veel aanmeldingen. We hopen dat het door mag zetten. 
- IZBVandaag had te maken met verhuizing van afdelingshoofd Eline de Boo naar Chicago. Dankbaar dat het 

goed gegaan is. 
- Eerst Dit is in 2021 7,5 miljoen keer beluisterd.  
- We zijn dankbaar voor gemotiveerd ondersteunend personeel 
 
7. Toelichting situatie afwezigheid directeur-bestuurder en vervanging 
Van der Kooy heeft de organisatie ondersteund door de uitval van algemeen-directeur Van den Berg, de 
organisatie mocht goed doorgaan.  
Dankbaar dat het weer beter met Van den Berg mag gaan na de zomer van 2021. Op dit moment kan hij voor 
85% zijn werk oppakken, de vooruitzichten zijn positief zodat hij binnenkort weer voor 100% aanwezig is. Het 
waren tijden van zorg, maar we mogen hoopvol vooruitkijken.  
 

8. Rondvraag 
Geen 
 
9. Sluiting  
Van der Kooy bedankt alle aanwezigen voor de betrokkenheid en inbreng.  
Hij sluit de vergadering met dankgebed.  
 
 
 


